

平成22年8月6日

各 位

会 社 名 株式会社アサックス 代表 者名 代表取締役社長 草間 庸文コード番号 8772(東証第一部) 問合せ先 総務人事部長 矢野 広記電話番号 03-3445-0404

## 株主優待の休止継続に関するお知らせ

当社は、平成 21 年 3 月 2 日にご報告申し上げましたとおり、株主優待制度を休止させていただくことを決定し、誠に遺憾ながら平成 21 年 3 月末以降、株主様への優待実施を見送らせていただいております。

ここで、平成 22 年 9 月末の株主優待につきましても、引続き実施を見送らせていただくことを、 本日開催の当社取締役会にて決議致しましたのでお知らせ致します。

平成 22 年 7 月 26 日に発表いたしました平成 23 年 3 月期第 1 四半期の決算短信にてご報告致しましたように、今第 1 四半期の利益水準は堅調な推移となっておりますが、これは不動産担保ローンに付随して行っております販売用不動産の売却が前倒しで進んだこと等が主な要因であります。一方、利益の源泉である営業貸付金残高につきましては、今第 1 四半期におきましては若干増加に転じましたものの、計画の数値には届いておらず、先行きは楽観視できない状況が当面続くものと思われます。

このような状況を鑑み、株主優待制度の再開について慎重に検討を重ねた結果、誠に遺憾ながら 平成22年9月末におきましても、引続き実施を見送らせていただくことを決定した次第です。

株主の皆様のご期待に沿えない結果となってしまいましたことを心よりお詫び申し上げます。

今後、株主優待を再開させていただくことを決定した場合には、その旨お知らせさせていただきます。

以上